

Евробыки обновили максимум

В понедельник американский доллар растерял все очки, который заработал в первой половине дня. Высокая волатильность на валютном рынке Форекс сохранялась в течение дня. Резкие колебания начались днем после публикации отчета по ВВП Великобритании за II квартал. Ни квартальный, ни годовой показатель не превысил прогнозное значение, что вызвало падение британской валюты с \$1,5385 до \$1,5264. Пара евро/доллар в это время снизилась до уровня 1,3165, однако при поддержке кросс-курса евро/фунт с легкостью отбилась от него.

Во второй половине дня доллар США подешевел по всему рынку. Статья, опубликованная в Wall Street Journal, спровоцировала трейдеров продавать американский доллар и в спешке корректировать свои портфели. В статье говорится, что ФРС США на заседании 30-31 июля оставит программу покупки облигаций объемом в 85 млрд долларов без изменений, а также может просигнализировать о том, что денежно-кредитная политика останется мягкой по времени дольше, чем ожидалось ранее.

На фоне ослабления доллара США курс евро/доллара пробил сопротивление \$1,3250 и при срабатывании защитных стопов взлетел до уровня \$1,3295. Курс фунт/доллар с минимума 1,5264 восстановился до 1,5433. Следом за евро и британским фунтом вырос курс пары австралийский доллар/доллар США. Напомним, что пара понесла серьезные потери после публикации слабой статистики из Китая.

Для поддержания сессионного ралли по евро и фунту трейдеры проигнорировали сильные данные по объемам на товары длительного пользования и уделили больше внимания слабому отчету по заявкам на пособие по безработице.

Число первичных заявок на пособие по безработице в США за неделю, завершившуюся 19 июля, выросло на 7 тысяч и составило 343 тысячи (прогноз 340К). Предыдущий показатель был пересмотрен в сторону повышения с 334К до 336К. Данные оказались хуже прогнозов, на что обратили внимание трейдеры по золоту. Рост котировок на золото оказал дополнительную поддержку конкурентам доллара.

По мере приближения даты заседания ФРС США по монетарной политике волатильность на всех рынках будет возрастать. В текущий мент времени трейдеров и инвесторов волнует только один вопрос, будет сокращение программы выкупа облигаций или нет?

На пятницу календарь событий скудный, а это значит, что от пятницы стоит ожидать коррекционного движения. Пока евро/доллар торгуется выше отметки 1,3165, откаты будут привлекать новых покупателей. Если вопреки всем ожиданиям вчерашнее движение усилится, то для евро/доллара ближайшая цель находится на уровне 1,3360, для фунта/доллара на 1,5496. Для откатов предлагается рассмотреть уровни: евро/доллар – 1,3234 и фунт/доллар – 1,5340.

Владислав Антонов

Компания [Альпари](#)

Vladislav.Antonov@alpari.org